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Atliekų 
tvarkymas



Apklausoje 
dalyvavo 

113 mokinių



Sutinku

Nežinau

Nesutinku

Visiškai nesutinku

Ar vienkartinės medicininės atliekos – kaukės sukėlė
daugiau problemų dėl šiukšlinimo gatvėse žmonėms 

susidūrus su pandemija?



Visiškai sutinku

Sutinku

Nežinau

Visiškai nesutinku

Ar vienkartinės medicininės atliekos – pirštinės sukėlė
daugiau problemų dėl šiukšlinimo gatvėse žmonėms 

susidūrus su pandemija?



Dezinkavimo skystia

Skiepai

Pirštinės

Muilas

Kita

Kokios medžiagos naudojamos asmeninėms 

apsaugos priemonėms?



Plastikas

Guma

Pluoštas

Kita

Kokios medžiagos naudojamos asmeninėms 

apsaugos priemonėms gaminti ?



Perdirbamos

Nežinau

Negali

Rūšiuojant

Kaip tos medžiagos gali būti tinkamai 

naikinamos?



Visada (90 -100%)

Dažnai (80-70%)

Kartais (30-40%)

Niekada (0%)

Kaip tos medžiagos gali būti 

pakartotinai panaudotos?



Visiškai sutinku

Sutinku

Nežinau

Nesutinku

Ir taip, ir ne

Ar daugkartinės kaukės yra veiksmingos?



Kaukės

Jokios

Covid testai

Pirštinės

Plastiko

Nežino

Polipropileno(konstrukcinio, standaus plastiko)

Pandeminės, medicininės

Drėgnos servetėlės

Kokios naujos rūšies atliekos atsirado jūsų
šiukšliadėžėje pandemijos metu?



Nežinau

Nėra

Tinginystė

Reikia rušiuot

Tikimybė užsikrėsti ligomis

Išmetamos gatvėse

Nėra tam skirtų konteinerių

Netinkamas rūšiavimas

Kokios yra kliūtys atsakingam vienkartinių medicininių
kaukių ir pirštinių atliekų tvarkymui?



Nežinau

Rušiuoti

Perdirbti

Įrengti specialų
konteinerį/daugiau
šiukšledėžių

Ką pasiūlytum - kaip išspręsti vienkartinių
medicininių kaukių ir pirštinių atliekų tvarkymą?



Visiškai sutinku

Sutinku

Nežinau

Visiškai nesutinku

Kita

Ar daugkartinės ir plaunamos kaukės yra gera 

alternatyva?



Visiškai sutinku

Sutinku

Nežinau

Visiškai nesutinku

Ar pastebite pandemijos, su kuria 

susiduriame, ir klimato krizės santykį?



Nežinau

Padaugėjo atliekų

Atšilę orai

Užterštumas

Jei taip, tai kaip pasireiškia?



Nežinau

Mišrių atliekų konteinerį

Kišenėse

Jūsų pastebėjimai, kaip žmonės tvarko pandemijos 

atliekas: išmetamos bet kur, metamos į mišrių atliekų
konteinerį, nešiojasi kišenėse?



Visada (90 -100%)

Dažnai (80-70%)

Kartais (30-40%)

Niekada (0%)

Ar jūs rūšiujate atliekas?



Nežinau

Tingėjimas

Nėra

Laiko stoka

Kokios yra pagrindinės kliūtys 

atsakingam atliekų tvarkymui ?



Nežinau

Pandemija

Kaina

Patogumas

Kokios yra pagrindinės kliūtys vienkartinių
prekių naudojimo mažinimui?



Taip

Ne

Nežinau

Ar turite į ką kreiptis, kas galėtų padėti/patarti 

įgyvendinti atliekų mažinimo idėjas?



Apklausą atliko 2c klasės 
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Miglė Monkevičiūtė


